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富里市廃棄物減量等推進審議会会議録（第１回） 

 

 

○日 時 平成３０年５月１６日（水）１０時００分～１０時４０分 

 

○場 所 富里市役所分庁舎２階大会議室 

 

○出席者 ［審議会委員］ 

大道会長、高谷副会長、冨迫委員、岩井委員，木曽委員、  

畠山委員、酒井委員 

 

［事務局］ 

山室課長、石井主幹、小別當副主幹、戸村主査、島田主査、 

日谷主査補、塙主査補、鈴木主事 

 

［中外テクノス］ 

松岡巨恒、石津知、河村秀樹 

 

○欠席者 ［審議会委員］ 

森井委員 

 

 

 

１ 開  会 

２ 会長あいさつ 

３ 議 題 

（１）一般廃棄物処理手数料の見直し（案）について（答申） 

（２）富里市一般廃棄物処理基本計画の中間見直しについて 

４ そ の 他 

５ 閉  会 
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１ 開  会 

 

 

２ 会長あいさつ 

 

大道会長  本日はご多忙のなか、委員の皆様には、ご出席いただき誠に

ありがとうございます。また、日頃から、本審議会に、ご理解

ご協力を賜り、御礼を申しあげます。さて、本日の審議会は、

会議次第にありますように、（１）「一般廃棄物処理手数料の見

直し（案）の答申」と（２）「富里市一般廃棄物処理基本計画

の中間見直しについて」となります。委員の皆様には、本日の

会議が活発な意見とともに、円滑に運営できますよう、ご協力

をお願いたします。 

 

事 務 局  ありがとうございました。では、これから、議事に入りたい

と思いますが、議長は「富里市廃棄物減量等推進審議会条例」

第６条第１項の規定により会長がなることとなっております

ので、大道会長、よろしくお願いいたします。 

 

 

３ 議 題 

（１）一般廃棄物処理手数料の見直し（案）について（答申） 

 

大道会長  それでは、議事（１）の審議に入りたいと思います。説明を

お願いします。 

 

事務局より資料説明 

 

大道会長  ただいま、事務局より「一般廃棄物処理手数料の見直し（案）」

についての説明がありましたが、これらについて、ご質問やご

意見等がございましたら、挙手をお願いします。 

 

冨迫委員  資料１の手数料改訂案で消費税相当部分が 10 円未満切り捨

てとなっているので、次頁の 108円は８円が切り捨てになるの

ですか。 
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事 務 局  おっしゃる通りです。10円未満切り捨てになるので、100円

となります。 

 

大道会長  その他はございますか。酒井委員いかがですか。 

 

酒井委員  今の所、ございません。 

 

大道会長  ありがとうございます。その他はいかがですか。それではご

質問が無ければ、「一般廃棄物処理手数料の見直しについて、

市長の諮問に対して本審議会として案のとおり答申してよろ

しいか、ご承認される方は、挙手をお願いします。（委員挙手）

ありがとうございます。多数ということで、議決されました。 

 

 

（２）富里市一般廃棄物処理基本計画の中間見直しについて 

 

大道会長  続きまして、議題（２）の審議に移らせていただきます。事

務局で説明をお願いします。 

 

事務局より資料説明 

 

大道会長  質問等はないでしょうか。 

 

畠山委員  資料１ ２の背景について、一般家庭ごみ 100kgまで無料と

ありますが、一般家庭ごみとはどの様なごみのことでしょうか。

私達が認識している一般家庭ごみ以外のごみや粗大ごみの搬

入もありますが、それも該当するのでしょうか。 

 

事 務 局  一般家庭ごみとは一般家庭で発生したごみであり、自転車・

トースター・扇風機等がありますが、それ以外の種別として

は事業系ごみがございます。事業活動に伴い、利潤追求をし

て出るごみ、これは小さな商店から大きな企業の工場から発

生するごみ等大小ございます。産業廃棄物というカテゴリー

もございますが、クリーンセンターでは産業廃棄物を受け付

けておりません。今話題となっておりますのは、市内での事

業所で発生したごみです。小さいものでは、従業員のお弁当
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殻等が含まれます。併せて処理できる事業系の一般廃棄物が

あります。 

 

酒井委員  家の修理等をして廃棄物が出た場合、10Kg 以下なら無料で

一般ごみとして出せるのですか。 

 

事 務 局  家庭生活において排出されたごみであるならば、ほとんどは

受け入れられます。ただし処理不可物というものがありまし

て、コンクリート殻は処理できません。ベッドのスプリング

につきましては、まわりを取っていただければ受け入れます。 

 

大道会長  その他ございますか。無いようですので、本日はこれで議事

を終了とさせていただきます。委員の皆様には、議事進行にご

協力をいただき、誠にありがとうございました。議事進行を事

務局にお返しいたします。 

 

 

４ そ の 他 

 

事 務 局  ありがとうございました。続きまして、次第の４その他でご

ざいますが、委員の皆様、ご意見等何かございますか。 

 

木曽委員  有料化の話としては離れますが、資源組合では現在市内で集

団回収をさせていただいております。現状年３回の活動の頻

度・回数を増やしたり、回収方法を考えたり、場所も学校１か

所から、関係者の協力は必要なんですが、１０箇所・２０箇所

と増やしていき、出しやすい方法に変えていきたいと考えてお

ります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

事 務 局  市では、今年度試験的に８月頃から毎月受け入れをしていこ

うと考えおります。その際はご協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 

 

５ 閉   会 


